



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro
contact@primariamoreni.ro



Proces verbal

Încheiat azi 24.08.2018, cu ocazia ședinței
de îndată a Consiliului Local al Municipiului Moreni

Prin Dispoziția Primarului nr. 504/23.08.2018 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Moreni în ședință de îndată pe data de 24.08.2018.

Dintr-un total de 18 consilieri, sunt prezenți 12, d-nii consilieri Chirică Florian, Bolbotină Viorel, Chișulescu Gabriel, Dinu Valeriu, Harabagiu Robert și Ioniță Ion, fiind absenți.

Conform prevederilor regulamentului și a Legii nr. 215/2001*** Republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința întrunește condițiile legale pentru a-și putea desfășura lucrările.

Se propune și se aprobă cu unanimitate votului pentru ca d-nul consilier Pahon Neculae să fie președinte de ședință.

În conformitate cu prev. art. 41 din Legea nr. 215/2001***Republicată, modificată și completată, lucrările ședinței sunt conduse de domnul consilier Pahon Neculae.

D-nul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. (12 voturi)

Pct.1 „ Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrarilor de interventii (DALI) si indicatorii tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții “REABILITARE, CONSTRUCȚIE ADMINISTRATIVĂ ȘI SOCIAL-CULTURALĂ: „CLUB FLACĂRA” ȘI TRANSFORMAREA ÎN „CENTRU CULTURAL FLACĂRA” DIN MUNICIPIUL MORENI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA” din cadrul obiectivului major de investitii <IMBUNATATIREA CALITATII VIETII POPULATIEI ÎN MUNICIPIULUI MORENI JUDEȚUL DAMBOVITA > .”

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (12 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 82/ 24.08.2018.

Pct. 2 „ Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrarilor de interventii (DALI) si indicatorii tehnico–economici aferenți obiectivului de investiții „ÎMBUNĂȚĂȘIREA INFRASTRUCTURII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL MORENI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA ” din cadrul obiectivului major de investitii <IMBUNATATIREA CALITATII VIETII POPULATIEI ÎN MUNICIPIULUI MORENI JUDEȚUL DAMBOVITA >.”

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (12 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 83/ 24.08.2018.

Pct. 3 „ Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate si indicatorii tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții “AMENAJARE PASARELĂ PESTE PÂRĂUL CRICOVUL DULCE, ÎN ZONA PIATĂ MORENI” din cadrul obiectivului major de investitii <IMBUNATATIREA CALITATII VIETII POPULATIEI ÎN MUNICIPIULUI MORENI JUDEȚUL DAMBOVITA >.”

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (12 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 84/ 24.08.2018.



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro
contact@primariamoreni.ro



Proces verbal

Pct. 4 „ Proiect de hotărâre privind dezlipirea unui teren proprietate privata a Municipiului Moreni, situat în Municipiul Moreni, str. Cpt. Pantea Ion, nr.19, judetul Dambovita.”

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (12 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 85/ 24.08.2018.

Nemaifiind alte probleme, ședința se încheie la ora 16,15.

Președinte de ședință,
Pahon Neculae

Secretar,
Jr. Popescu Carmen

Întocmit,
Jr. Constantin Roxana